

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成26年7月8日
【事業年度】	第57期（自平成25年4月1日 至 平成26年3月31日）
【会社名】	澤田ホールディングス株式会社
【英訳名】	Sawada Holdings Co., Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 澤田 秀雄
【本店の所在の場所】	東京都新宿区西新宿六丁目8番1号 住友不動産新宿オークタワー27階
【電話番号】	03(4560)0398（代表）
【事務連絡者氏名】	取締役 三嶋 義明
【最寄りの連絡場所】	東京都新宿区西新宿六丁目8番1号 住友不動産新宿オークタワー27階
【電話番号】	03(4560)0398（代表）
【事務連絡者氏名】	取締役 三嶋 義明
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成26年6月30日に提出いたしました第57期（自平成25年4月1日至平成26年3月31日）の有価証券報告書記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

4 関係会社の状況

第2 事業の状況

4 事業等のリスク

b) 証券業

2) 法規制について

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

4【関係会社の状況】

（訂正前）

名称	住所	資本金又は 出資金 (百万円)	主要な事業 の内容	議決権の 所有割合 (%)	関係内容
(連結子会社)					
ハーン銀行(Khan Bank LLC) (注)3, 5	モンゴル国 ウランバートル市	百万トゥグルグ 32,995	銀行業	54.4 (13.1)	役員の兼任 当社役員中2名が役員を兼務しております。
エイチ・エス証券株式会社 (注)3, 6	東京都新宿区	3,000	第一種金融商 品取引業	100.0	役員の兼任 当社役員中5名が役員を兼務しております。
エイチ・エス債権回収株式会 社	東京都港区	500	債権管理回収 業	100.0	役員の兼任 当社役員中1名が役員を兼務しております。
株式会社アスコット (注)2, 3, 4, 7	東京都新宿区	1,434	不動産業	42.3	役員の兼任 当社役員中1名が役員を兼務しております。
H.S. International (Asia) Limited	中華人民共和国 香港	百万香港ドル 55	その他事業	100.0	役員の兼任 当社役員中1名が役員を兼務しております。
エイチ・エス・フューチャー ズ株式会社	東京都新宿区	10	その他事業	100.0	-
オリエント証券株式会社	東京都中央区	838	清算中	100.0 (100.0)	-
(持分法適用関連会社)					
九州産業交通ホールディング ス株式会社(注)4	熊本県熊本市	1,065	持株会社	33.4	役員の兼任 当社役員中1名が役員を兼務しております。
株式会社外為どっとコム	東京都港区	778	第一種金融商 品取引業	37.8 (37.4)	役員の兼任 当社役員中1名が役員を兼務しております。
エイチ・エス・アシスト株式 会社	東京都中央区	400	ベンチャー キャピタル業	37.6	役員の兼任 当社役員中1名が役員を兼務しております。
エイチ・エス損害保険株式会 社	東京都新宿区	1,612	損害保険業	49.6	役員の兼任 当社役員中2名が役員を兼務しております。
エイチ・エスライフ少額短期 保険株式会社	東京都新宿区	280	少額短期保険 業	35.6	役員の兼任 当社役員中1名が役員を兼務しております。
ソリッド銀行(Solid Bank CJSC)	ロシア連邦 カムチャツカ地方	百万ルーブル 1,213	銀行業	40.0	役員の兼任 当社役員中2名が役員を兼務しております。

(訂正後)

名称	住所	資本金又は 出資金 (百万円)	主要な事業 の内容	議決権の 所有割合 (%)	関係内容
(連結子会社)					
ハーン銀行(Khan Bank LLC) (注)3, 5	モンゴル国 ウランバートル市	百万トゥグルグ 32,995	銀行業	54.4 (13.1)	役員の兼任 当社役員中2名が役員を兼務しております。
エイチ・エス証券株式会社 (注)3, 6	東京都新宿区	3,000	第一種金融商 品取引業	100.0	役員の兼任 当社役員中5名が役員を兼務しております。
エイチ・エス債権回収株式会 社	東京都港区	500	債権管理回収 業	100.0	役員の兼任 当社役員中1名が役員を兼務しております。
株式会社アスコット (注)2, 3, 4, 7	東京都新宿区	1,434	不動産業	42.3	役員の兼任 当社役員中1名が役員を兼務しております。
H.S. International (Asia) Limited	中華人民共和国 香港	百万香港ドル 55	その他事業	100.0	役員の兼任 当社役員中1名が役員を兼務しております。
エイチ・エス・フューチャー ズ株式会社	東京都新宿区	10	その他事業	100.0	-
オリエント証券株式会社	東京都港区	838	清算中	100.0 (100.0)	-
(持分法適用関連会社)					
九州産業交通ホールディング ス株式会社(注)4	熊本県熊本市	1,065	持株会社	33.4	役員の兼任 当社役員中1名が役員を兼務しております。
株式会社外為どっとコム	東京都港区	778	第一種金融商 品取引業	37.8 (37.4)	役員の兼任 当社役員中1名が役員を兼務しております。
エイチ・エス・アシスト株式 会社	東京都新宿区	90	ベンチャー キャピタル業	37.6	役員の兼任 当社役員中1名が役員を兼務しております。
エイチ・エス損害保険株式会 社	東京都新宿区	1,612	損害保険業	49.6	役員の兼任 当社役員中2名が役員を兼務しております。
エイチ・エスライフ少額短期 保険株式会社	東京都千代田区	280	少額短期保険 業	31.8	役員の兼任 当社役員中1名が役員を兼務しております。
ソリッド銀行(Solid Bank CJSC)	ロシア連邦 カムチャツカ地方	百万ルーブル 1,213	銀行業	40.0	役員の兼任 当社役員中2名が役員を兼務しております。

第2【事業の状況】

4【事業等のリスク】

(訂正前)

b) 証券業

2) 法規制について

省略

金融商品取引法及び関係法令は、証券会社に対して自己資本規制比率を一定以上維持することを義務付けております。同社における平成26年3月31日現在の自己資本規制比率は364.1%であり、余裕をもって経営に当たっておりますが、今後何らかの理由により当該比率が120%を下回った場合には、監督官庁の指導、命令等を通して当社グループの連結業績に影響を与える可能性があります。

省略

(訂正後)

b) 証券業

2) 法規制について

省略

金融商品取引法及び関係法令は、証券会社に対して自己資本規制比率を一定以上維持することを義務付けております。同社における平成26年3月31日現在の自己資本規制比率は348.3%であり、余裕をもって経営に当たっておりますが、今後何らかの理由により当該比率が120%を下回った場合には、監督官庁の指導、命令等を通して当社グループの連結業績に影響を与える可能性があります。

省略